

EDITAL FE Nº 01/2024

PROCESSO Nº 23106.111798/2023-36

Primeira Retificação à Chamada Interna 01/2024 da Faculdade de Educação para Revisão e Tradução de Artigos Acadêmicos

Em atenção ao Edital FE Nº 01/2024, da **Chamada Interna 01/2024 da Faculdade de Educação para Revisão e Tradução de Artigos Acadêmicos**, informamos a alteração do item "**PROCEDIMENTOS, REQUISITOS E CONDIÇÕES PARA O SOLICITANTE**", com a correção dos links de acesso aos formulários.

Onde se lê:

6.1 O solicitante deverá submeter o artigo científico para avaliação no presente edital no formulário pertinente ao seu vínculo, utilizando o email institucional (@unb.br):

- [Formulário de submissão para professores efetivos da FE/UnB](#)
- [Formulário de submissão para professores colaboradores do PPGE ou do PPGE-MP da FE/UnB](#)
- [Formulário de submissão para alunos de pós-graduação do PPGE ou do PPGE-MP da FE/UnB](#)
- [Formulário de submissão para técnicos-administrativos da FE/UnB](#)

Leia-se:

6.1 O/a solicitante deverá submeter o artigo científico para avaliação no presente edital no formulário pertinente ao seu vínculo, utilizando o email institucional (@unb.br):

- Formulário de submissão para professores efetivos da FE/UnB:
<https://forms.office.com/r/HRtPfStRhK>
- Formulário de submissão para professores colaboradores do PPGE ou do PPGE-MP da FE/UnB: <https://forms.office.com/r/yt0fbbL7qW>
- Formulário de submissão para alunos de pós-graduação do PPGE ou do PPGE-MP da FE/UnB: <https://forms.office.com/r/XaZTR7ctVn>
- Formulário de submissão para técnicos-administrativos da FE/UnB:
<https://forms.office.com/r/b6e99MYchA>



Documento assinado eletronicamente por **Tel Amiel, Coordenador(a) da Cátedra-Unesco em Educação a Distância da Faculdade de Educação**, em 17/09/2024, às 13:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11735463** e o código CRC **7CD922E1**.

Referência: Processo nº 23106.111798/2023-36

SEI nº 11735463